
Feedback nach Kategorien

Häufigkeit Prozent Lob Idee Beschw. Frage
Beschwerde 

Prozent
24 13% 3 3 17 1 12%
4 2% 3 0 1 0 1%
3 2% 0 0 3 0 2%
44 23% 1 1 38 4 27%
50 26% 4 0 37* 9 26%
18 9% 0 0 18 0 13%
0 0% 0 0 0 0 0%
0 0% 0 0 0 0 0%
18 9% 8 0 9 1 6%
5 3% 0 1 4 0 3%
0 0% 0 0 0 0 0%
25 13% 3 3 13 6 9%

191 100% 22 8 140 21 100%

Art des Feedbacks und Statusgruppe

Vorgangsart Häufigkeit Prozent Studierende
Studien-

interessierte
Fakultät Verwaltung

Absolvent*i
nnen

Sonstige
Externe/ 

Unbekannt

Idee 8 4% 4 0 0 3 0 1 0
Beschwerde 140 73% 115 0 10 11 2 1 1
Frage 21 11% 6 5 2 2 1 0 5
Lob 22 12% 8 0 2 11 1 0 0
Summe 133 5 14 27 4 2 6

Gesamt [%] 191 100,0% 70% 3% 7% 14% 2% 1% 3%

sonstiges

Gesamt

Studierendenangelegenheiten
Lehrveranstaltungen
Studienbeiträge
PSSO
IT - Infrastruktur

Ausstattung und Einrichtung
Essen, Trinken, Wohnen
Prüfungsangelegenheiten

Hochschulbibliothek
QMerKasten

Auswertungszeitraum: 01.09.2024 bis 28.02.2025

Feedbackmanagement der TH Köln
Statistische Auswertung - Wintersemester 2024/2025

Kategorie

Gebäude und Gelände
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